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Terima kasih Saudara/Saudari Pengacara Majlis  

 

Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye 

EXCO Kerajaan Tempatan Dan Perancangan Bandar Dan Desa 

 

Yang Berusaha Encik Ramu Iyer 

Vice President 

Micron Memory Malaysia Sdn Bhd 

 

Yang Dihormati Whip Ahli Majlis dan Ahli-Ahli Majlis  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Yang Berusaha Encik Ahmad Zabri Bin Mohamed Sarajudin 
Pengarah  Perkhidmatan Perbandaran Merangkap Penyelaras 

Program Hari Ini 

 

Ketua-Ketua Jabatan dan Pegawai-Pegawai Kanan  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Rakan-Rakan Media , Tuan-Tuan dan Puan-Puan yang 

dihormati sekalian 
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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat Petang, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam 

Malaysia MADANI, 

 

1. Alhamdulillah, setinggi-tinggi kesyukuran kita panjatkan ke hadrat 

Allah S.W.T. kerana dengan izin dan limpah kurnia-Nya, kita dapat 

berhimpun dalam Majlis Pelancaran Program CSR Pemulihan Air Di 

Taman Upcycle Bandar Perda, Majlis Bandaraya Seberang Perai 

dengan kerjasama Syarikat Micron Memory Malaysia Sdn. Bhd. 

pada petang yang penuh bermakna ini. 

2. Saya bagi pihak seluruh warga kerja Majlis Bandaraya Seberang 

Perai (MBSP) merakamkan setinggi-tinggi penghargaan dan 

ucapan terima kasih kepada Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye 

atas kesudian hadir bagi menyempurnakan pelancaran majlis yang 

penuh signifikan ini. 

3. Setinggi-tinggi penghargaan juga diucapkan kepada Encik Amarjit 

Sandhu serta pihak Micron Memory Malaysia Sdn. Bhd. atas 

kesediaan menjalin kolaborasi strategik bersama MBSP serta menaja 

sepenuhnya program ini dengan jumlah tajaan sebanyak RM5.9 juta. 

Terima kasih juga kepada semua hadirin yang hadir bagi 

memeriahkan majlis pada petang ini.  

Hadirin yang dihormati sekalian, 
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4. Pada petang ini, kita bukan sekadar melancarkan satu program, tetapi 

kita sedang mencipta satu gelombang perubahan; perubahan 

terhadap cara kita melihat, menghargai dan memelihara sumber air 

yang menjadi nadi kehidupan. Program CSR Pemulihan Air ini adalah 

simbol kesedaran kolektif bahawa air bukan sekadar sumber, tetapi 

amanah yang perlu dipelihara untuk generasi akan datang. 

5. Inisiatif kolaboratif antara MBSP dan Micron Memory Malaysia Sdn. 

Bhd. ini jelas mencerminkan satu paradigma baharu, di mana sektor 

awam dan swasta berganding bahu bukan sahaja untuk 

pembangunan ekonomi, tetapi juga untuk kelestarian alam sekitar. Ini 

membuktikan bahawa apabila kepakaran digabungkan dengan 

komitmen, hasilnya mampu memberi impak yang luar biasa.  

6. Program ini digerakkan dengan objektif yang jelas dan berfokus, untuk 

meningkatkan kesedaran masyarakat terhadap kepentingan 

pemuliharaan air, memulihkan kualiti air di kawasan sasaran, 

mengukuhkan sinergi antara sektor awam dan swasta serta 

menyokong agenda pembangunan mampan negeri Pulau Pinang.  

7. Lebih membanggakan, pelaksanaan projek ini melibatkan nilai 

pelaburan yang signifikan iaitu sebanyak RM5.9 juta, yang akan 

memanfaatkan teknologi, kepakaran dan sistem pemantauan 

berkualiti tinggi bagi memastikan air efluen terawat mencapai 
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sekurang-kurangnya standard Indeks Kualiti Air (WQI) Jabatan Alam 

Sekitar Malaysia.  

8. Projek ini akan memberi tumpuan kepada pemulihan kolam air di 

Taman Upcycle MBSP serta Parit Monsun Bandar Perda. Lebih 

mengagumkan, inisiatif ini dijangka mampu memulihkan kira-kira 3.3 

juta meter padu air setahun; satu angka yang bukan sahaja besar dari 

segi kuantiti, tetapi besar dari segi makna kepada kelestarian alam 

sekitar kita.  

Hadirin sekalian, 

9. Bayangkan; air yang dulunya tercemar, kini dipulihkan; kawasan yang 

dulunya terabai, kini menjadi simbol harapan; dan masyarakat yang 

dulunya kurang peka, kini menjadi agen perubahan. Inilah “wow 

factor” sebenar program ini, transformasi yang bukan sahaja bersifat 

fizikal, tetapi juga minda dan nilai masyarakat.  

10. Sesungguhnya, kejayaan program ini tidak hanya terletak pada 

teknologi atau pelaburan, tetapi pada komitmen berterusan semua 

pihak; kerajaan, sektor swasta dan komuniti, untuk bersama-sama 

memelihara alam sekitar secara holistik.  

11. Saya amat berharap agar program ini menjadi pencetus kepada lebih 

banyak inisiatif seumpamanya pada masa hadapan. Semoga 

kerjasama strategik seperti ini akan terus diperkukuh, diperluas dan 
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dijadikan model terbaik dalam merealisasikan agenda pembangunan 

mampan, bukan sahaja di Seberang Perai, malah di seluruh negara.  

12. Saya juga berharap agar masyarakat setempat dapat memanfaatkan 

program ini sebagai platform pembelajaran dan kesedaran, 

seterusnya menjadi rakan strategik kepada MBSP dalam usaha 

memelihara alam sekitar. Kelestarian bukan tanggungjawab satu 

pihak, sebaliknya merupakan tanggungjawab kita bersama.  

Hadirin yang dihormati sekalian, 

13. Sebelum saya mengakhiri ucapan ini, saya merakamkan setinggi-

tinggi penghargaan kepada Kerajaan Negeri Pulau Pinang atas 

sokongan berterusan dalam menjayakan program seperti ini, selaras 

dengan aspirasi Penang2030 ke arah pembangunan mampan dan 

kesejahteraan rakyat.  

14. Akhir kata, marilah kita bersama-sama melangkah ke hadapan 

dengan satu tekad; untuk menjadikan Seberang Perai sebagai sebuah 

bandaraya yang berdayahuni, mampan, inklusif, hijau, kompetitif dan 

pintar, selaras dengan aspirasi “Seberang Perai Berdaya Huni, 

Mampan, Inklusif, Hijau, Kompetitif dan Bandar Pintar”.  

15. Semoga usaha murni ini diberkati dan menjadi legasi yang 

membanggakan untuk generasi akan datang.  

Sekian, terima kasih. 



Ucapan YBhg. Datuk Bandar MBSP 2026 6 
 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum Warahmatullahi 

Wabarakatuh.  


